

A Szabadság

MUNKÁSPÁRT MUNKÁSPÁRTI HETILAP

Nem lehet két beszéd,



nem lehet két politika!





BALSZEMMEL

THÜRMER GYULA

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.

Nem lehet két beszéd, nem lehet két politika!

„Szomszédokhoz illően, közvetlen elnöki kommunikációs csatornát állítunk fel” – nyilatkozta Novák Katalin, miután Kijevben tárgyalt Zelenszkij ukrán elnökkel.

Az „elnöki csatorna” nyilván nem valamilyen vörös telefon, hiszen a vörös már régen nincs divatban se itt, se ott. Lehet, hogy a Sándor-palotába is beszerelnek egy NATO-telefont. Két legyet ütnek egy csapásra: kedvükre beszélhetnek az elnökök, s a NATO-ban is hallják.

De miért is kell ez? Lehet, hogy lemaradtunk valamiről? Végül is már tizenegyszer módosították az Alaptörvényt. Lehet, hogy már elnöki köztársaság vagyunk? Netán a Sándor-palota übereli a Karmelita kolostort?

„A két ország közötti kapcsolatokról szóló új dokumentum előkészítésébe kezdünk” – folytatta az elnökasszony. Húha, ez már nem semmi! Lehet, hogy Szijjártó miniszter úr már csak a külgazdasággért felel és a külügyeket elvették tőle?

Elnökasszony sorolta a kijevei sikereket. „A kárpátaljai magyarok kisebbségi jogai kapcsán mielőbbi előrelépést érünk el.” Na, tetszenek látni? A kormány tíz éve hol mosollyal, hol durcáskodással próbálta rávenni az ukránokat, hogy vegyék emberszámba a kárpátaljai magyarokat, és semmi. És láss csodát, elnökasszony elintézte!

Van persze itt egy „apróság”: az ukrán elnök Facebook-oldalán erről egy szó sincs. Megköszönte, hogy a magyar elnök eljött Kijevbe és kiállt Ukrajna területi integritása mellett. Ennyi!

Elnökasszony elárult még egy dolgot: „bekapcsolódunk az ukrán elnök által kezdeményezett békeformula egyeztetéseibe.” Nagyon helyes, mindenki békét akar, gyerünk! De azért előbb olvassuk el a 10 pontos „béketervet”, amit Zelenszkij tavaly novemberben előadott!

A „béke” ezek szerint akkor lesz, ha az oroszok kivonulnak a Donbasz térségéből, visszaadják a Krímet, és nemzetközi bíróság elé állítják Putyint meg a többi „háborús bűnöst.”

A terv abszurd, de az amerikaiak azonnal tapsoltak neki, és azóta igyekeznek minden NATO-szövetségest rábírní, hogy ők is tapsoljanak. A hírek szerint a NATO vilniusi csúcserkeztetén a magyar kormányt is erre akarták rábírní, vagy helyesebben szólva, rákényszeríteni. Ha jól értjük, Magyarország elnöke most ehhez a tervhez tapsolt.

Elnökasszony elmondta, hogy miért is ment Ukrajnába. „Kijevben szólaltam fel a Krími Platform ülésén, többek között az

ukrán, a portugál és a litván elnökökkel együtt. Újabb alkalom, hogy a békét szorgalmazzam.”

Elnökasszony jól hallhatóan támogatta a Krími Platform közös nyilatkozatát, pedig nem kis dolgok vannak benne. Oroszország takarodjon haza! Adják vissza a Krímet! A nyilatkozat elítéli a „hazug” orosz propagandát, amely szerint a Donbasz és a Krím is ősi orosz terület. Egy sor más dolgot is követel a nyilatkozat, beleértve azt, hogy az orosz vezetőknek bűnhődniük kell.

Elnökasszony kijevei munkálkodását nagy figyelemmel kísérték a budapesti Szabadság téren. „Biztató látni”, nyilatkozta Pressman amerikai nagykövet, hogy Novák „csatlakozott Magyarországnak szövetségeseihez Ukrajna szuverenitásának, függetlenségének és területi integritásának megerősítésében.” És az üzenet Orbán Viktornak: „reméljük, Magyarország kormánya is követni fogja.” Ugye, az Önök zsebében is kinyílt a bicska?

Sok kérdés merül fel. Miért tárgyalunk Zelenszkijjal, mikor miniszterelnök úr szavai szerint „Ukrajna szuverenitása gyakorlatilag megszűnt”?

Miért állunk a nyugat által szponzorált Krími Platform mellé, amikor a „realitás az, hogy az Ukrajna és a Nyugat közötti együttműködés kudarc”? Ezt is miniszterelnök úr mondta.

A magyar kormány békét akar vagy háborút? Ha békét, akkor nem állhatunk az ukrán terv mellé, mert az irreális és csak a háború folytatását eredményezi. Nem miniszterelnök úr mondta, hogy úgy nem lehet tárgyalni, hogy előre meghatározzuk a tárgyalások eredményét?

Ha a kormány békét akar, akkor az oroszok tervét, vagy a kínai tervet kell támogatni, amelyek értelmes tárgyalásokat kínálnak.

Még egy „apróság”. Miniszterelnök úr a Bild kérdésre azt válaszolta, hogy Putyin nem háborús bűnös. Akkor, hogy állhatunk a Krími Platform nyilatkozata mellé?

Miniszterelnök úr Tihanyban utalt arra, hogy a nyugati stratégia „biztosan nem visz el bennünket semmilyen győzelemhez.” Vagy azonnal békét kell csinálni, vagy jön valami új. „Minden új stratégia központi eleme az lenne, hogy katonákat kellene küldeni.” Ugye, ezt nem akarjuk?

Nem lehet két beszéd, nem lehet két politika! Az ellentmondások elbizonytalanítják az embereket. Magyarország csak akkor maradhat ki a háborúból, ha az emberek világos, egyértelmű cselekvést látnak, és bíznak a kormány békeszándékában.

BRICS: új világrend formálódik

A BRICS-államok új távlatokat nyitnak a világ fejlődésében. Ha tetszik Amerikának, ha nem, az USA már nem képes egyedül uralkodni a világban. A jövő a többpólusú világ, ahol nem avatkoznak egymás belügyeibe, és kölcsönösen előnyös együttműködés folyik. Magyarország érdeke nem az USA által uralt világ, hanem a sokpólusú világrend, ahol számít Magyarország és a magyar nép.



Ki robbantotta fel az Északi Áramlatot?



Lassan egy éve már, hogy a Balti-tenger mélyén futó Északi Áramlat 1 és 2 gázvezetékek szabotázs áldozatává váltak, de a tettesek kilétét még mindig nem tudni. Ugyanakkor a Der Spiegel szombaton megjelent írása szerint a németországi nyomozás számos körülményt feltárt az elmúlt 11 hónapban és a legtöbb jel arra utal, hogy az elkövetőket Ukrajnában kell keresni, noha a lap azt is megjegyzi, hogy elképzelhető egy hamis zászlós művelet is, amelynek keretében a támadás végrehajtói szándékosan hagytak olyan nyomokat, amelyek Ukrajnára terelik a gyanút. Mindegy, hogy ki tette. A robbantás az USA érdekeit szolgálta, látványosan leválasztotta Európát Oroszországról.

Amerikai hadsereg: a támadást gyakorolják



Az amerikai hadsereg deszantalakulatai azt gyakorolják, hogy miként lehet a leggyorsabban nagy távolságról C-17-es óriásgépekkel sok katonát nagy távolságra szállítani és azonnal bevetni.

70 éve amerikai megszállás Dél-Koreában



Európa háborútól hangos. Közben elfeledkezünk arról, hogy az USA csapatokat tart a világ számos más országában. Dél-Koreában immáron 70 éve állomásozik 28 500 amerikai katona, folyamatos katonai nyomást gyakorolva a szocialista Koreai Népi Demokratikus Köztársaságra. Az amerikai kivonása elősegítené a békét és biztonságát, és a koreai nép dönthetne a nemzet egyesítéséről.

„Békejavaslat” a háború folytatására



Kijevben ülésezett a Krími Platform, amelyet Zelenszkij hívott össze. A tanácskozás, amelyen személyesen és online több nyugati vezető vett részt, elítélte Oroszországot, támogatásáról biztosította az ukránokat. A béke feltételeként azt jelölte meg, hogy Oroszország adja vissza a Krímet és a Donbaszt.

Magyar siker a „ki nyál be jobban az USA-nak?” nemzetközi versenyben

Novák Katalin „dicsőséget” szerzett Magyarországnak. Dobogós helyet szerzett a „ki nyál be jobban az USA-nak?” nemzetközi versenyben. „Ukrajna szuverenitása, függetlensége és területi integritása megkérdőjelezhetetlen. Ukrajnának joga van azt mondani, hogy a háború a Krímben kezdődött és a Krímet vissza kell adni Kijevnek” – mondta. Magyar szuverenitás? Magyar függetlenség? Magyar nemzeti érdek? Ugyan, az kit érdekeli?



Ki fog tanulni, dolgozni, meg hasonlók?



„Harcra készülünk” – mondta az Egységes Diákközpont egyik tagja azon az eseményen, amelyet a Civil Bázissal és a PDSZ – Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetével közösen tartottak. Egyrészt bejelentették, hogy szeptember elseje után „folyamatosan jelen lesznek az utcán, és minden nap akciózni fognak”. Ez tényleg „remek” ötlet! Igaz, hogy háború fenyeget bennünket, de az kit érdekli? Ja igen, tanulni ki fog? Dolgozni?

Újra hadrendben a huszárok



„Az lehetetlen, hogy a huszárhagyományt csak az angol páncélosok vagy a francia ejtőernyősök őrizzék, jól teszik és köszönjük nekik, de nekünk is kell; hamarosan ismét lesz modern, nem lovasított, fontos harcfelelősséget ellátó huszáregység a Magyar Honvédségben” – mondta a honvédelmi miniszter.

Pressman: Puszika, Katika!



Az USA magyarországi helytartója szerint „biztató látni”, hogy Novák Katalin letette a hűségesküt Zelenszkijnek. Pressman Orbánnak is üzent, hogy tovább a „nováki úton”, vagyis ő is menjen Kijevbe és bratyizzon az ukrán elnökkel. Magyarország tűrje el, hogy Zelenszkij és amerikai barátai miatt nincs béke, lábbal tapossák a kárpátaljai magyarokat és még a nyakunkba öntötték az ukrán gabonát, hogy fulladjunk bele.

Amerikának kell a magyar terület



John S. Kolasheski altábornagy, az Amerikai Egyesült Államok V. Hadtestének parancsnoka hivatalos látogatást tett a Honvédelmi Minisztériumban, augusztus 22-én, kedden. Az amerikai V. Hadtest feladata, hogy erőteljesebb jelenlétet biztosítson Európában, részt vegyen a NATO keleti szárnyának megerősítésében. Mit jelent ez? Az amerikaiak belevisznek bennünket a háborúba?

Ki kezdte a második világháborút?

Avagy kommunista volt-e Hitler?

A tényeket tudjuk. 84 évvel ezelőtt, 1939. szeptember 1-én tört ki a második világháború. 1945-ig tartott. Meghalt 71 millió ember.

A tények önmagukért beszélnek, de a tőkés erők a második világháborút is arra használják, hogy elrettentsék az embereket a szocializmustól. A múlt szocializmusától, a Szovjetunió és a többi szocialista ország szocializmusától, és korunk civilizációs kihívásától, a kínai szocializmustól.

„Molotov és Ribbentrop. Sztálin és Hitler. Nácik és kommunisták. Fekete és vörös diktatúra. 88-as feliratokat a falakra festő újnácik és agresszívan, lesből, baseball ütőkkel támadó antifák. SS kitüntetésekkel meg rohamsisakokkal gázolnak át az embereken, miközben Lenin szobrot avatnak. Egy bagázs ez – összenő, ami összetartozik.” – jelentette ki a mostani elit ideológiai élharcosa, Schmidt Mária, a Terror Háza Múzeum főigazgatója.

Ki kezdte a másik világháborút?

Németország kezdte, amikor 1939 szeptember 1-én lerohanta Lengyelországot. Manapság a nyugati hatalmak azt bizonygatják, hogy Németország ugyan valóban megtámadta Lengyelországot, de az egészet a Szovjetunió provokálta, amely szerette volna határait nyugatra tolni és lecsippenteni egy falatot Lengyelországból.

Az 1929-es világválság megrázta a tőkés világot. Olyan helyzet állt elő, mint az első világháború után. A tőke megijedt.

Újra elégedetlen emberek milliói az utcán, bizonytalanság. A tőke tudta, hogy ebből újra forradalmak egész sora indulhat el. Ráadásul ott volt a Szovjetunió milliárdokat vonzó példája. Egy olyan ország példája, ahol nem pénz volt a döntő, hanem az ember.

A tőkés erők alapvetően két módszert vetettek be az elégedetlenség megállítására, a szocialista forradalmak megelőzésére.

Az egyik módszer Franciaországra, Nagy-Britanniára és az Egyesült Államokra volt jellemző. A tőkésállam tudatosan beavatkozott a piaci folyamatokba. A tőkésállam munkahelyteremtő



1939. SZEPTEMBER 1. HITLER TÁBORNOKAIVAL

beruházásokba kezdett, kedvezményeket adott a tömegeknek. Politikai téren igyekeztek szélesebb rétegeket beengedni a kormányzásba. Az eredmény nem maradt el. Az 1929-es válság sem Nyugat-Európában, sem az USA-ban nem vezetett forradalomhoz.

A tőke más módszert alkalmazott Németországban és Olaszországban. Mindkét ország vesztes volt az első világháborúban, amelynek a következményeit még nem heverték ki. Mindkét országban erős kommunista mozgalom alakult ki. Olaszországban milliók követelték, hogy „tegyünk úgy, mint az oroszok!”. Németországban fennállt a reális veszélye annak, hogy a kommunista párt egy polgári parlamenti választáson hatalomra kerülhet.

A fenyegetés komoly volt, így a tőke a legszélsőségesebb eszközökhöz nyúlt, a nyílt diktatúrához. A faszizmust a tőkés rendszer szülte, a tőke érdekeit szolgálta. A tőke a kapitalizmus megmentése érdekében behunyta a szemét és engedte, hogy a fasiszta rendszerek szélsőséges nacionalista, fajgyűlölő célokat tűzzenek ki és hozzáállásnak ezek megvalósításához.

A brit és a francia tőkés erők célja az volt, hogy Hitler támogatásával egyrészt Németországban megakadályozzák a kommunisták győzelmet, másrészt a náci Németországot a szocialista Szovjetunió ellen fordítsák. A számítás egyszerű volt. Németország legyőzi a szovjeteket, visszaáll az 1917 előtti rend. A németek meggyengülnek a költséges és nagy ál-



1945. JÚNIUS, POTSDAM. SZTÁLIN, TRUMAN, CHURCHILL

dozatokkal járó háborúban, és a végén a britek és a franciák fogják Európa sorsát eldönteni.

Miért akarta Hitler megtámadni Lengyelországot?

Németország erőforrásai korlátozottak. Európa meghódításához újabb erőforrásokra volt szüksége. Lengyelország tűnt a leggyengébb láncszemnek. A lengyelek legyőzésével jelentős ipari és mezőgazdasági területek kerülnek a németekhez, és a lengyel munkaerőre is szüksége volt a német iparnak.

Miért engedték a nyugati kormányok, hogy Hitler megtámadja Lengyelországot?

Nos, a cél az volt, hogy Hitler a Szovjetunió ellen forduljon, ehhez meg kellett kapnia Lengyelországot, mert egyébként nem volt közös német-szovjet határ. Bíztak abban, hogy Németországot teljesen leköti a lengyel, majd az orosz hadjárat és nem fognak gondot okozni a nyugat-európai államoknak.

A Szovjetunió felajánlotta a francia és brit kormánynak, hogy hajlandó Lengyelországnak katonai segítséget adni a német támadás esetén, feltéve, ha Franciaország és Nagy-Britannia is ugyanilyen katonai támogatást ad a lengyeleknek. A francia és brit kormány azonban erre nem volt hajlandó.

Miből indult ki a Szovjetunió vezetése?

A szovjetek nem voltak naivak. Pontosán tudták, hogy a tőkés világ csak az alkalmat várja arra, hogy leszámoljon a Szovjetunióval, végleg megszüntesse a világforradalom veszélyét. A franciák és a britek ezt nem

tudták volna végrehajtani. A fasiszta Németország viszont hajlandó volt erre.

A szovjet vezetés célja az volt, hogy a Németországgal való háborút a lehető legtovább eltolja és elkerülje azt a verziót, hogy egyedül kell küzdenie Németországgal szemben. 1939 nyarán a Szovjetunió hosszan tárgyalt a britekkel és a franciákkal Lengyelország közös védelméről. Ha ez létrejött volna, talán sikerült volna a második világháborút is megállítani.

Amint láttuk sem a britek, sem a franciák nem voltak erre hajlandóak, és nem törődtek döntésük katasztrofális következményeivel. A szovjet vezetés ezt látva úgy döntött, hogy meg nem támadási megállapodást köt Németországgal.

Miért kellett a Szovjetuniónak a megnemtámadási szerződés?

A szerződéssel egy időre elhárult a szovjet-német háború veszélye. Másrészt, a Szovjetunió visszaszerezte azokat az orosz területeket, amelyek az első világháború után Lengyelországhoz kerültek.

Miért kellett a szerződés Németországnak?

1939-ben a náci Németország még nem volt felkészülve arra, hogy Lengyelország lerohanásával egyidőben háborút folytasson a Szovjetunió ellen is. Időre és újabb gazdasági és katonai erőforrásokra volt szüksége. Ezeket, mint tudjuk, Hitler 1940-ben szerzi meg Nyugat-Európa lerohanásával.

Miért állítja ma a nyugat, hogy a második világháborúért a Szovjetunió a felelős?

Egyrészt, a tőkés nyugat ily módon igyekszik elfeledtetni azt a tényt, hogy a háború megváltoztatta a világot. A tőkés világ vezető ereje az Egyesült Államok lett. Megsemmisült a német fasizmus, meggyengült a francia és brit tőke. 1945 óta az USA katonákat és támaszpontokat tart Németországban, Olaszországban, Japánban, Dél-Koreában és a világ számos más országában.

Az Egyesült Államok azonban nem lett az egész világ ura. Létrejött egy másik pólus, a szocialista világrendszer. 1945-48 között Kelet-Európában, köztük Magyarországon győzött a szocialista forradalom. 1949-ben Kína is elindult a szocializmus útján. A világ kétpólusúvá vált.

Másrészt, a nyugati tőke a fasizmus megszületésében és támogatásában játszott dicstelen szerepét

csak azzal tudja leplezni, hogy egyenlőség jelet tesz a faszizmus és a kommunizmus közé, sőt a nagyobb rossznak a kommunizmust tartja.

A faszizmust a tőke szülte. „Tőke és Faszizmus jegyesek.” József Attila írja 1930-ban a Farsangi lakodalom című verséhez. Ez a költő felismerése arról, amiről majd 1935-ben, a Komintern VII. Kongresszusán Georgi Dimitrov azt mondja: a faszizmus a finánc-tőke „legreakciósabb, legsovinisztább és legimperialistább elemeinek nyílt terrorista diktatúrája”

A mai konzervatív elit ezt a tényt használja arra, hogy a szocialista múltat elutasítsa, de a mai liberálisokat is „bűnrészessé” akarja nyilvánítani. Schmidt Mária mondta az idén augusztusban: „Nácizmus és kommunizmus kéz a kézben jártak és járnak, számíthattak és számítanak egymásra, egymásból építkeztek, egymásból merítkeztek.”

Harmadrészt, kell ez az érvelés azért is, hogy a mai Oroszországot nevezhesse ki fő agresszornak, amely ellen a mai tőkés világnak össze kell fognia.

Oroszország áldozata nélkül Európa sohasem szabadult volna meg a faszizmustól. Oroszország nélkül nem lehet Európa békéjét biztosítani ma sem. Ha megpróbálják, többnyire háború a vége.

Negyedszer, a nyugat igyekszik elhallgatni Kína szerepét is. Kína döntő mértékben járult hozzá az antifaszista erők győzelméhez. A második világháború tulajdonképpen már 1937-ben elkezdődött, amikor Németország és Olaszország szövetségese, Japán lerohanta Kínát. A kínai nép mérhetetlenül nagy emberáldozatot hozott közel negyven millió halottjával és sebesültjével. És tanulság az is, hogy Kína ellenében sem lehet a békét megtartani a mai világban sem.

Kommunista volt-e Hitler?

De válaszoljunk az elején feltett kérdésre! Kommunista volt Hitler? Hitler nem volt kommunista, nemzeti szocialista, faszista volt.

A nemzetiszocializmus az első világháború utáni Németországban született. Megzavarja az embereket, a dolgozó tömegeket is. A recept viszonylag egyszerű. Kell egy markáns vezető. Adólf Hitler ilyen. Kiváló szervező, kitűnő szónok. Érti és felhasználja a modern tömegpropaganda minden eszközét.



SCHMIDT MÁRIA PRESSMAN AMERIKAI NAGYKÖVETTEL

Kell egy program, amely mindenkinek ígér valamit. A nemzetiszocialisták a német nép minden nyomorúságáért az 1918-as forradalmakat és a weimari köztársaság liberális politikáját teszik felelőssé. Ebből adódik a program is, amely sok embert megfog: az elnyomott és kizsákmányolt Németországból megteremteni az új német birodalmat. A nemzetiszocializmus megoldást ígér a dolgozó tömegeknek is: a munkásságnak munkaalkalmat és több bért, a parasztságnak földet. Mindenki számára vonzó, hogy Hitler fellép a nagytőke, a nagy bankok hatalma ellen, a „kamatrabszolgaság” eltörlését helyezi kilátásba.

A nemzeti szocialista program látszólag tökeellenes. Ez azonban nem általában a tőkés kizsákmányolás ellen irányul, hanem sajátos módon a zsidók ellen. Megkülönböztetnek ugyanis árja, azaz „teremtő”, és zsidó, azaz „spekulatív” tőkét.

A nemzetiszocializmus kialakítja saját jelkép- és mítoszvilágát, ami tovább manipulálja az embereket. A horogkereszt egy ősi jelkép, amely hol a jószerecsét, hol a halhatatlanságot jelképezte. Hitler alatt azonban a fasiszták legismertebb jelképe lesz. Hitler a vörös zászlót teszi a fasiszták hivatalos lobogójává. Május elsejét a „nemzeti munka napjává” teszi. „Tiszteljétek a munkát és becsüljétek meg a munkást! – mondja Hitler egy május elsejei beszédében. Az első időkben a német munkásság nagy számban lép be a faszista pártba.

Hitler valójában a német nagytőke uralmát erősíti meg. Leszámol a kommunistákkal és minden más baloldali erővel. A tőke támogatásával és érdekében pusztító háborúba viszi a német népet és a világot. Ez a valóság!

Őszi szösszenet

Szeptember van, kezdődik az ősz. Hajdu Józsefet, az Országos Elnökség tagját kérdeztük az őszi időszak legfontosabb feladatairól.

Az ukrajnai háború nem akar véget érni. Itthon folyik a küzdelem az infláció csökkentéséért. Jövő júniusában pedig európai parlamenti választások és önkormányzati választások lesznek. A Munkáspárt mit tervez az ősz folyamán?

Szerintem a nyár politikai küzdelmeiből egy lendülettel fogunk az őszbe érkezni. Emlékezzünk arra, hogy korábban több nyarat az ajánlasyűjtés kötött le. Most nem voltak időközi választásokhoz kötődő feladataink, viszont voltak sikeres utcai rendezvényeink.

Országjárásunk nem városnézéssel telt. Budapesten és vidéken is láthatták, hogy a Munkáspárt valóságos szervezet. A magyar média nekünk semmilyen terepet nem ad, nem úgy, mint a „tegnap alakult” valóság tagság nélküli pártoknak. A Munkáspárt taktikája az, hogy az állampolgár a szemével és fülével érzékelje, hogy a Munkáspártnak minden jelentős társadalompolitikai kérdésben van álláspontja.

Az Országos Elnökség elhatározta, hogy cselekvően küzdünk a háború ellen, a béke megvalósulásáért, illetve a NATO leleplezéséért. A cselekvésben, a tagság munkájának eredményeként jól állunk.

Hogyan tovább?

A megkezdett úton tovább kell menni! Folytatjuk az utcai munkát. Döntenünk kellett a semmittevés, illetve a küzdelem között. A megyei elnökök támogatásával mi a kemény munkát választottuk.

A béketüntetésekén óriási tapasztalatokat szereztünk. Képesek vagyunk ilyen rendezvényeket Budapesten és vidéken is szervezni. Reméljük, hogy sikeres lesz a békemegmozdulásunk Tatabányán, Szolnokon és Salgótarjánban is.

Nagy munka árán a megjelenéseink látványosak, szépek és az utcán járóknak észrevehetőek. A nézelődőnek a legcsekélyebb kéteje se lehet, hogy itt a Munkáspárt tüntet. Igen, egy-egy ilyen rendezvényünk tüntetés! A liberálisoktól eltérően, mi valóságos probléma okán tüntetünk! Kéretik nem félni ettől a szótól. A harmincnégy évünk hitelesíti a tüntetésünket. Ez erősítsen bennünket. Szerencsére a pártban nem ismerek olyat, akinek „tele lenne a gatyája”. Olyat persze ismerek, aki



még félve szólítja meg az utca népét, de biztos, hogy ebben is fejlődni fogunk.

Önmagában a jelenlét kevés, milyen agitációs és propaganda eszközeink vannak?

A legfontosabb, hogy eszközeinket koncentráljuk. A rendezvényeket a Facebookon „felhíreljük”. Az internetes munkát napi elemmé emeltük. A politikai tüntetést egyenesadásban közvetítjük. A rendezvényekről készült filmjeink sikeresek, sok nézőt elérünk, sokan a véleményüket is megírják. Harci eszközünk a szórólap és az aktívák „szája”.

Újabb mozgásterünk lett. A párt elnöke két könyvvel segíti a munkánkat. Az újságunkban minden héten megjelenik a Balszemmel írás. Az elmúlt három év anyagát gyűjtöttük egy kötetbe és ez is segíti a politikai munkánkat.

Az ősz nagy eseménye a „Nem kell NATO.2” kiadvány. A politikai tüntetésünk célját foglalja rendszerbe. Ilyen könyv nincs még egy a piacon. Senki sem leplezi le a NATO-t és a háborús politikát.

Ha jól sáfárkodunk a könyvvel és nem osztogatjuk, hanem célzottan adjuk át azoknak, akik valóságosan felfigyeltek a párt politikájára, akkor bizony sokat nyerhetünk.

A szép és igényes könyvvel politizáljunk! Csináljunk minél több könyvbemutatót!

Milyen feladatai vannak a budapesti, illetve megyei elnökségeknek?

Az őszi politikai munka egészébe tegyék oda magukat. Legyenek ott a tatabányai, a szolnoki és a



salgótarjáni béketüntetésünkön. Ezen túlmenően, ha mód nyílik, vegyünk részt a Béke Fórum rendezvényén is.

A szeptember és október az akcióhét időszaka is. Szeretnénk elérni, hogy szeptember 7 és 14 között harminc településen, illetve kerületben ott legyünk a lakosság között. A jelszó itt is, „ki az utcára”. Vállunkra kell venni a kampányasztalt, szatyorba kell tenni a muníciót, azaz a kiadványokat, rendezni kell az ismereteket és szinte biztos a siker. A helyiektől önálló szervezést, illetve mozgósítást kérünk.

Azt javasolja, hogy a kitelepüléseknek legyen része a könyvbemutató?

Azt bizony! A NATO könyv pont a mondandóinkat foglalja rendszerbe. Az „útítárs”, a politikánkat támogató nem az égből pottyán elénk. Értük meg kell harcolni. Sok ember gondolatát mondjuk ki. Ők örülnek az azonosságot jelentő hangoknak. Nekik jár a könyv! A könyv nem szóróanyag! A könyvet úgy kell kezelni, hogy értéket adunk át. Ha így kezeljük, a fogadó fél is így fogja kezelni.

Ősz van, ilyenkor már a Szabó Ervin Akadémia szervezéséről szoktunk hallani. Lesz idén is SZEAK?

Pártunk nagy értéke a SZEAK. Jó érzéssel mondhatom, folyamatos fejlődést élt meg a párt elméleti képzése.

Több dolgot ma már alapnak tekintünk. Egyfelől, kifejezetten a napjaink nagy kérdéseiből indulunk ki és ehhez keresünk klasszikusok általi megerősítést. Nem az okoskodás, a bölcselkedés a cél. Mi az azonnal hasznosítható ismeretekre „gyúrunk”? Másfelől, a képzés alanya a párt ifjúsága. Az előzetes, alapismeretek közti különbséget nekünk kell kezelni tudni. Természetesen erre is készülünk.

Várható-e új elem a SZEAK-képzésben?

Nem nagyon túlzok, ha azt mondom, „forradalmasítjuk” a képzés rendszerét. Higgye el, a minősítés nem túlzó!

A pedagógiában „frontális” képzésnek említett formából átállunk a „távoktatási” rendszerre. Plenáriisan a tanévben mindössze kétszer fogunk találkozni. Ez a képzés előnyös mindenkinek, a vidékieknek jelentős idő- és pénzkímélő és nagyobb terjedelmű tananyag feldolgozására ad lehetőséget.

Az új típusú képzés legfontosabb eleme, hogy a párt elnöke vezetésével egy tizenkét részes filmanyagot fogunk készíteni, melyet könyv formában is elkészítünk.

Az új módszerrel a hallgatónak is segítünk. Lévén az interneten kapott tananyag tanulmányozását a maga idejéhez tudja igazítani. A filmhez konzultációs lehetőséget is biztosítunk. A távoktatás fontos eleme az ellenőrzés. Gondosan készülünk erre is.

Terveink szerint a filmeket tapasztaltabb középvezetőknek is megküldjük. Gondolataikra számítunk, véleményüket egy-egy aktuálpolitikai kérdésben, azaz egy-egy praktikáról szintén összegezni fogjuk.

Végezetül ejtsünk szót az európai parlamenti választásról. Indul-e a párt a „nagy csatában”?

Pártunk elnöke az elmúlt hetekben többször tett említést erről a kérdéstről. Felhívta a figyelmet, mit nyerhetünk az indulással. Ez olyan listás választás, melyhez az ajánlást az ország minden szegletében lehet gyűjteni. Természetesen ez „húzó meló”, de melyik politikai munka könnyű? Csak csendesesen jegyzem meg, hogy a párt különböző nemzedékei most igazi szimbiózisba kerülhetnek. A fiatalok adhatják a lendületet, az én korosztályom a több évtizedes tapasztalatot. Ebből igazi élménydús eredmény születhet. Az optimizmusom mondatja, ha behúzzunk, még sikerünk is lehet!

Önnek mit jelent a „70 év 70 percben Thürmer Gyulával”?

Talán a korom, vagy talán a habitusom okán én érzelmes ember vagyok. Több politikai vezető életútját tanulmányozhattam, de első alkalom, hogy „34 percet” az elnökkel együttműködve élhettem meg. Ezek a percek, mindig a munkáról, a küzdelemről szóltak. Szoktam volt mondani, számomra a tiszta emberi viszonyok meglepte a legfontosabb. Én ezt élhettem meg a film nézése közben!

Köszönjük a nyilatkozatát.

Postaládánkban találtuk

Sok levelet kapunk, írnak hideget is, meleget is

Az utóbbi időben több levelet, észrevételt, megjegyzést kapunk. Érdekeseket, kevésbé érdekeseket, dicsé-
röket és bántókat is. Köszönjük mindenkinek, hogy
írnak. És kérjük, ne hagyják abba ezután se! A sok-
sok levélből idézünk néhányat, válaszként is, de mint
érdekes problémát is, ami másokat is érdekel. Itt nem
áruljuk el a szerzők nevét, de az interneten név szerint
válaszolunk.

Amerikának kell a háború

A Munkáspárt háborúellenes rendezvénye Debrecen-
ben sokak érdeklődését felkeltette, és nem kevés kom-
mentár is volt.

„Nem kérünk a NATO-ból, nem kérünk a nyugati
propagandából, legyünk függetlenek, katonailag sem-
legesek, békét akarunk Oroszországgal” – olvastuk
egy bejegyzésben.

„Csak tizennégy éves vagyok, de van annyi eszem,
hogy nem az ukránokat védem” – írta egy fiatal ol-
vasónk. „Az USA-nak jó, ha itt Európában háború
van! Ezért akarnak háborút Európában a NATO-
val együtt.”

Ez a véleménye sok más olvasónknak is. „A főbűnös
USA. Tőle távol háborút szít, a saját válságát fegyver-
kezéssel akarja leküzdeni.”

„Thürmer Gyulán mindig fennakadok”

Sokan nézték a „70 év 70 percben” című, a Munkás-
párt elnökéről készült portréfilmet is. „Thürmer úr
mindig reálisan látta a politikai helyzetet. Szereti a ha-
záját, nem rajta múlt, hogy az MSZMP-t nem tudta
újra életre kelteni. Köszönjük a beszélgetést!”

Nos, annyit tennék hozzá, hogy a Munkáspárt na-
gyon is él, dolgozik, amint a film is jelzi.

„Thürmer Gyulán mindig fennakadok” – írták a
Facebookon. „Nyugodt, tisztán gondolkozik, nem fo-
rog, elvet tartó, teszi dolgát...még ha szélsőbalos is, azt
képviseli, amit kell! Persze a nagy többség ózdkodik
attól, amit ő képvisel...”

Egy rövid válasz: Thürmer nem „szélsőbalos”, csak
egyszerűen baloldali ember. A mi olvasatunkban ez
azt jelenti, hogy a dolgozó emberek életét akarja job-
bá tenni.

„Politikusban ilyen gerinces, igazmondó évtizeden
keresztül szívesen hallgatom.” „Teljesen pontosan lát-
ja és érti a helyzetet. Jó rálátás minden történelmi ese-
ménnyel kapcsolatban” – mondták többen is.

„Nagyon jó interjú. Sokkal több embernek kellene tá-
mogatni a Munkáspártot! Teljesen egyet lehet érteni
mind azzal, amit Thürmer úr mondott.”

Volt, aki megpróbált kritikát, vagy kételyeket megfo-
galmazni: „Nem Moszkvában született ez a?!”
Szívesen válaszolunk: Thürmer Gyula Budapesten
született, és a film is itt készült.

„Szívesen lecserélnék ezzel az ill., álliberális ellen-
zékkel. Biztos, hogy jobb, igazi ellenzéke lenne Ma-
gyarországnak. Már régóta szimpatizálok Gyulával”
– írta egy olvasó.

„Az ellenzéki pártok között ez az egy párt amelyik a
realitás, a magyar realitás talaján áll! Biztosak lehe-
tünk benne, hogy nem nyugati pénzek árán politizál-
nak!” – hangzott egy sommás vélemény.



A gazdim senkit sem etet gumicsontokkal

Levelet kaptunk Poldi kutyától.

„Felháborító, hogy A Szabadság
múlt heti címloldalára egy nem
munkáspárti kutya került. Mi-
nek népszerűsítjük a kapitalisták
kutyáit?”

Én nem kerülhetek a címloldalra,
csak azért, mert én az elnök kutya-
ja vagyok. Egyébként az én gazdim
senkit se hülyít gumicsontokkal.”

Köszönjük, Poldi! Ha címlapon
nem is, de itt közöljük a fotódat. Jó
lubickolást!

„A világforradalom eszméjét nem a jólét szülte, de a jólét ölte meg” Válogatás az egykori szovjet hírszerző főnök aforizmáiból



A hírszerzés túl komoly dolog ahhoz, hogy humor nélkül lehessen csinálni. A politika túl szomorú dolog ahhoz, hogy humor nélkül túl lehessen élni.

Talán így foglalhatjuk össze Leonyid Sebarsin sajátos vélekedését saját hivatásáról és azokról a fordulatokról, amelyek végbementek a világban a rendszerváltások után.

Leonyid Vlagyimirovics Sebarsin altábornagy nem író volt, hanem profi hírszerző. A szocializmus utolsó éveiben ő vezette a szovjet polgári hírszerzést, a KGB I. Főcsoportfőnökségét. Széles műveltségű ember volt, sok nyelven beszélt, az angol mellett hindi, perzsa és urdu nyelven is.

A politikai aforizmak igazi mestere volt. A hírszerző pontos meglátásai ötvöztek a művelt ember bölcsességével. „Viccel a KGB” című könyve több kiadást is megért. Szívesen olvasták még azok is, akik tudták, hogy a KGB nem viccel.

Idézzünk fel néhányat a legsikeresebb aforizmak közül.

- Gorbacsovot a női génjei ölték meg – mindenkinek tetszeni akart.
- A diktatúra előnyei nyilvánvalóak a demokráciával szemben: csak egy feneket kell nyalni.
- Nem érdemes visszamenni a múltba. Ott már nincs senki.
- Eljön a mi időnk, de mi már nem leszünk itt.
- Ha az oroszok kihalnak, az valakinek biztosan hasznot hoz.
- Minél butább a főnök, annál kevésbé kételkedik saját bölcsességében.
- Mi a legértékesebb a nőkben? Az, amiben különböznek a férfaktól.
- Ha egy állami intézményben nincs korrupció, az biztos jele annak, hogy semmi szükség az intézményre.
- Oroszországnak mindig lesznek külföldi barátai, amíg van mit ellopni.
- A televízió feladata, hogy az orosz embert az átlag amerikai szintjére vigye le.
- A történelemhamisításhoz előbb ismerni kell a történelmet.
- A világforradalom eszméjét nem a jólét szülte, de a jólét ölte meg.
- A sötétség fénysebességgel terjed.
- A hatalom elvesztette a fejét. Az ellenzék még nem találta meg.
- Abszurd világban az ésszerűség hülyeségnek tűnik.
- A kormányok bármilyen hazugságot túlélnek, de belebuknak a legkisebb igazságba is.
- A múlton állnak bosszút, hogy leküzdjék a jövőt.



Eltitkolt képek Oroszországból

Ezek a képek nem titkosak, de a magyar média mégsem mutatja őket. Talán félnek megmutatni az érem másik oldalát. Ott pedig Oroszország és az orosz nép van, gondjaikkal, hibáikkal és szilárd hitükkel, hogy győzni fognak.



PUTYIN ELNÖK PARANCSNOKI ÓRÁVAL TŰNTETI KI A 127. GÉPESÍTETT LÖVÉSZHADOSZTÁLY HŐSEIT.

MOSZKVÁBAN, AZ ARMIA-2023 KIÁLLÍTÁSON BEMUTATTÁK AZ UKRAJNAI FRONTON ZSÁKMÁNYOLT AMERIKAI ÉS MÁS FEGYVEREKET ÉS JÁRMŰVEKET.



AUGUSZTUS 22-ÉN AZ OROSZ LOBOGÓ NAPJÁT ÜNNEPELTÉK MINDENÜTT OROSZORSZÁGBAN.



ÉLŐ „SAKKFIGURÁKKAL” JÁTSZOTTÁK EL A BOROGYÍNOI CSATÁT. 1812 SZEPTEMBERÉBEN ITT ÜTKÖZÖTT MEG NAPÓLEON A KUTUZOV VEZETTE OROSZ SEREGGEL. A CSATA DÖNTETLEN VOLT, DE A HÁBORÚT AZ OROSZOK NYERTÉK MEG.



MOSZKVA FŐPOLGÁRMESTERE, SZERGEJ SZOBYANYIN NEM KARÓKAT TELEPÍT AZ UTAKRA, HANEM ÚJABB METRÓVONALAKAT ÉPÍT.

